

ERRATA

Etats Généraux.

Page xxi.— Pour emprunt canadien consolidé à 5 pour cent, 30,041,044.79, lisez 30,061,044 79.

Etat des Revenus.

Page 40.—Pêcheries,—Baux et licences, Québec ; au lieu de 3,561.00, lisez 3,521.00.
Total, au lieu de 10,498.00, lisez 10,458.00,

Etat des Dépenses.

Page 129.—Pour 486,785.53, total de la seconde colonne, lisez 480,785.53.
140.—Casernement, devra être 4,002.36.
198.—Phare de l'Île au Sable, au lieu de 1.75, lisez 6,991.75.
204.—Report, 108,232.15.
245.—Balance des inspecteurs, au lieu de 03.33, lisez 103.33.
267.—Voitures, etc., à la Pointe au Saumon, au lieu de \$67, lisez 67.50.
330.—Report, au lieu de 98,635.86, lisez 98,365.86.
333.—Canal de Carillon et Grenville, au lieu de 102.43, lisez 26,102.43.
342.—Coaticook, au lieu 17 centins, lisez \$48.17.
375.—Prime, etc., au lieu de 2,416.08, lisez 2,461.08.
381.—Remarques, au lieu de 6,758.50, lisez 336,758.50.

Comptes avec les Provinces.

Page 13.—Balance reportée, au lieu de 16,036.83, lisez 16,086.33.
